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؟تسا مادک  رادقم ،دشاب ربارب  ددع تبثم مراهچ هشیر اب  ددع موس هشیر رگا1

4 هنیزگ:خساپ

»4« یهنیزگ
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؟تسا تسرد ریز دراوم زا کیمادک هاگنآ ،دشاب نینچمه و رگا2

3 هنیزگ:خساپ

»3« ةنیزگ
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 ؟تسا مادک  ترابع لصاح هاگنآ ،دشاب  رگا3

4 هنیزگ:خساپ

 :سپ ،تسا کی و رفص نیب یددع  نوچ
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؟دراد دوجو حیحص ددع دنچ و ددع ود نیب4

2 هنیزگ:خساپ
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؟تسا مادک  یهعومجم ، رگا5

4 هنیزگ:خساپ

:میراد ،ریز لکش هب هجوت اب نیاربانب .تسا  و  هاگنآ ، رگا
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؟تسا مادک  لصاح ،دشاب و  رگا6

1 هنیزگ:خساپ

           »1«  هنیزگ
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؟تسا مادک  لصاح ،دشاب  موس هشیر  ددع و  متفه هشیر  ددع رگا7

4 هنیزگ:خساپ

:مینکیم ناسکی ار  و  ددع ود یاههیاپ ادتبا
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؟تسا مادک  بسحرب  رادقم ،دشاب  رگا8

1 هنیزگ:خساپ

A = × ×256− −−√8 −1
32

−−−√5 16−−√4128− −−√7A

1(−A
2(1

A
3(A−−√

4(A

= = 2256− −−√8 28−−√8

= =−1
32

−−−√5 ( )−1
2

5− −−−−√5 −1
2

= = 216−−√4 24−−√4

⇒ A = 2 × ( ) × 2 = −2−1
2

⇒ = = 2 ⇒ = −A128− −−√7 27−−√7 128− −−√7



؟تسا تسرد هراومه هنیزگ مادک ،دشاب یعیبط یددع  و  و  رگا9

4 هنیزگ:خساپ

.دشاب  و  و  رگا :»1« هنیزگ

:میراد ،دشاب جوز  رگا :»2« هنیزگ

.دناهدشن فیرعت جوز یاه یازا هب  و  یاهترابع :»3« هنیزگ

.تسا تسرد یواست نیا سپ تسا تبثم هراومه  هک اجنآ زا :»4« هنیزگ
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3 هنیزگ:خساپ
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؟تسا مادک  ترابع لصاح11

3 هنیزگ:خساپ

»3« هنیزگ
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؟تسا دوجوم ترابع مادک  ترابع هیزجت رد12

1 هنیزگ:خساپ

»1« هنیزگ
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؟تسا مادک   لصاح هاگنآ ، رگا13

3 هنیزگ:خساپ

»3« ةنیزگ
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؟تسا مادک  ترابع لصاح14

3 هنیزگ:خساپ

»3« هنیزگ

:درک برض جرخم جودزم رد ار نآ جرخم و تروص دیاب اهناوت زا یکی ندرک ایوگ یارب
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؟دشاب دناوتیم مادک  لصاح ،دشاب  رگا15

2 هنیزگ:خساپ

»2« هنیزگ
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؟تسا مادک  ترابع لصاح ، و  رگا16

2 هنیزگ:خساپ

»2« هنیزگ
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؟دوش لصاح ایوگ ددع کی ات مینک عمج ریز ددع مادک اب ار ددع17

3 هنیزگ:خساپ

»3« ةنیزگ
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؟تسا مادک  لصاح ،دشاب و  رگا18

2 هنیزگ:خساپ

»2« هنیزگ
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؟تسا مادک  لصاح ، یواست رد19

3 هنیزگ:خساپ

»3« هنیزگ
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؟تسا مادک  ترابع لصاح20

3 هنیزگ:خساپ

    »3« هنیزگ
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؟تسا مادک ،ترابع لصاح21

4 هنیزگ:خساپ

»4« یهنیزگ
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؟تسا مادک یازا هب ترابع لصاح22

2 هنیزگ:خساپ

»2« هنیزگ
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؟تسا  ربارب دنچ  رادقم ،دشاب  رگا23

2 هنیزگ:خساپ

»2«  هنیزگ
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؟تسا مادک لصاح ،دشاب رگا24

1 هنیزگ:خساپ

»1« هنیزگ
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؟تسا مادک  هدش فیرعت ترابع لصاح25

2 هنیزگ:خساپ

»2« هنیزگ
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